
UKLIDŇUJÍCÍ PŘÍVĚSKY - žvýkací průvodce
Chceme, abyste si našli žvýkací přívěsek, který bude vyhovovat Vám nebo Vašim dětem. Tým společnosti Jellystone Designs
připravil tohoto průvodce žvýkáním, ve kterém se budeme zabývat různými úrovněmi tvrdosti uklidňujících přívěsků, 
které nabízíme (měkká, střední a pevná) a poskytneme Vám několik doporučení, podle kterých si můžete u nás přívěsek vybrat!

Vezměte prosím na vědomí, že žvýkací přívěsky jsou doporučeny pro věk 3+. Pokud je Vaše dítě mladší 3 let, podívejte se prosím
na naši nabídku hraček pro nejmenší. 

Jak staré je dítě/osoba?
Pro děti ve věku 3+ doporučujeme řadu Kids Chew. Délka šňůry je navržena speciálně tak, aby ji děti mohly snadno uchopit 
a přiložit k ústům. 
Naopak pro děti školního věku doporučujeme přívěsek  z řady Robot. 

Co dítě/osoba obvykle žvýká?
Pokud má dítě sklon žvýkat oblečení, vlasy nebo prsty, doporučujeme
silikonový žvýkací přívěsek, který se nosí na krku a přesměruje tím jeho žvýkací
potřeby. Samotný přívěsek lze podle potřeby přiblížit k ústům a žvýkat nebo
jinak diskrétně umístit jako doplněk. 

Zároveň máme řadu žvýkacích přívěsků pro různé oblasti žvýkání. Některé
děti a dospělí mají tendenci žvýkat zadními zuby, což znamená, že potřebují
dlouhé, štíhlé žvýkací potřeby, které dosáhnou až k zadním stoličkám. Do této
kategorie patří také skřípání zubů. Pro zadní zuby doporučujeme pro tento
druh žvýkačů přívěsek Robot. 

Pro děti a dospělé, kteří žvýkají předními
zuby, nejsou stanoveny žádné specifické

požadavky na velikost nebo tvar - 
na přední zuby lze tedy použít jakýkoli

žvýkací přívěsek. 



Pokud si nejste jisti, které zuby Vaše dítě
používá,  doporučujeme žvýkací pomůcku

na stoličky, protože ta pokryje zadní 
i přední zuby. Vhodný je tedy 

přívěsek Robot. 
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Měkké 
- pro děti nebo dospělé, kteří jsou klasifikováni jako "mírní žvýkači", nemají tendence vše překousnout. 
Tyto druhy přívěsků jsou poměrně poddajné, ideální pro mírné žvýkání. Pokud je tento druh právě pro Vás, 
podívejte se na Duhový přívěsek, jedno z našich nejoblíbenějších měkkých žvýkadel!

Jakou úroveň pevnosti potřebujete? 

Střední 
-  pro děti nebo dospělé, kteří jsou klasifikováni jako "středně silní žvýkači",
kteří žvýkají pravidelněji a vyžadují pevnější žvýkací prostředek. Mnoho
žvýkacích přívěsků Jellystone má střední tvrdost, včetně přívěsku Dino,
přívěsku Sněhová vločka, přívěsku Srdce a přívěsku Blesk . 
Celou tuto kategorii středně tvrdých přívěsků nalznete zde. 

Pevné
- pro děti nebo dospělé, kteří jsou klasifikováni jako "náruživí žvýkači", kteří
mají tendenci předměty prokousávat. Tato skupina přívěsků je poměrně tvrdá
(ne příliš poddajná), protože jsou navržena tak, aby vydržela agresivnější
žvýkání. Mějte však na paměti, že žádné kousátko není nezničitelné, takže
může být nutné je vyměnit. V nabídce této  tvrdosti máme přívěsky ve tvaru    
                                                    Robota. 
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